
Описание вязания носков
_CRAZY_SOCKS_

Автор: @Olgaalexeeva_knit48

Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение
в интернете или печатных изданиях запрещено!!!!!!!



Перед тем, как вы приступите к вязанию изделия, внимательно
прочитайте описание до конца!

Описание 
По данному описанию Вы сможете связать носки 36-42 размера.
Изделие вяжется на круговых спицах способом magic loop.
Инструменты и материалы, которые Вам понадобятся для работы:

● Носочная пряжа 200-210 м/50 г.,400-420м/100гр.
● Круговые спицы 2-2.5 мм (в зависимости от вашей плотности вязания)

на леске 80-100 см.
● Сантиметровая лента или линейка.
● Маркеры 2 шт.
● Ножницы.
● Игла трикотажная.
● Носочные блокаторы (при наличии)

Плотность вязания:
34 петли и 51 ряд спицами 2.5мм в образце 10*10 см, лицевая гладь.
Перед началом работы нужно связать образец, так как носки вяжем по кругу,
то и образец вяжем вкруговую!!!! Замеры по образцу производим только
после ВТО. Если в 10 см получилось больше петель, то необходимо взять
спицы большего размера, если меньше, то меньшего.

Носок вяжется сверху вниз от резинки к мыску по кругу одной деталью
без швов.

64 петли размер 36-38
68 петель размер 39-42

На одну спицу, обычным способом, набираем 65(69) п. спицами 2.5мм или
теми, которыми вы попали в плотность.
Видео набора петель:
https://drive.google.com/file/d/1ZnERC03hOyikrjX3aQued_7nhskQKMeK/view?
usp=sharing
Теперь нам нужно вязание замкнуть в круг, для этого нужно распределить
петли по двум спицам поровну.
С конца набора отсчитываем 32(34) п., сгибаем леску в этом месте и
вытягиваем. Перемещаем петли к кончикам спиц.
https://drive.google.com/file/d/1gdRLTPHqPDz_wzlHmwOJ5e8Fp6BA8BTz/vie
w?usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/1ZnERC03hOyikrjX3aQued_7nhskQKMeK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZnERC03hOyikrjX3aQued_7nhskQKMeK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1gdRLTPHqPDz_wzlHmwOJ5e8Fp6BA8BTz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1gdRLTPHqPDz_wzlHmwOJ5e8Fp6BA8BTz/view?usp=sharing


Всегда следите за тем, чтобы цепочка из набранных петель не
перекрутилась!!!!!!
Вяжем резинку 15-19 рядов! Закончить в нечетном ряду!!!
64 петли:

перекрещивание влево: перенести 1п. на вспц, нить за работой, след.
петлю провязать лицевой; с вспц.1 лиц.
https://drive.google.com/file/d/1WB9w1RcTw5YfTMBTyfpWrm9KXzj9pBp4/vie
w?usp=sharing

перекрещивание вправо: перенести 1п. на вспц, держать перед
работой, след. петлю провязать лицевой; с вспц.1 лиц.
https://drive.google.com/file/d/1H3vfQietmZnKZwEYIPvJU0baU7V2P0Bc/view?
usp=sharing

68 петель:

https://drive.google.com/file/d/1WB9w1RcTw5YfTMBTyfpWrm9KXzj9pBp4/view?usp=sharing
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Паголенок

После того, как свяжем резинку, переходим к вязанию паголенка.
64 петли:



68 петель:

Высота паголенка 1 раппорт и 19 рядов!!! Но вы можете ее уменьшить
или увеличить!!!   Закончить в нечетном ряду!!!



Пятка с прибавлением петель- СТРОНГ
Пятка и клин подъема вяжутся на половине петель носка, только в начале
вязания стеночку пятки вяжем не поворотными рядами, а продолжаем
вязать по кругу, прибавляя по 2 петли.
-Клин стенки: вяжется круговыми рядами, продолжаем вязать по схеме.
-На второй спице мы будем делать прибавки для пятки. Выделить центр. 4
петли узора.

Прибавки внутри маркеров!
Описание для 2-ой спицы 32(34) п.:
1ряд:14(15) п. по схеме, дошли до первого маркера, перекинули его на правую
спицу, прибавка из протяжки влево за заднюю стенку!
https://drive.google.com/file/d/1-oLWkiWSBhP-qX52c5YaP0INAPefo_xc/view?u
sp=sharing
4 центральные петли (продолжаем вязать их по схеме), прибавка из протяжки
вправо за переднюю стенку, маркер!
https://drive.google.com/file/d/13l3cP9UUZCw1kRqOTr9mrF1Vk7xpYS3h/view?
usp=sharing
14(15) п. по схеме.
2ряд: 14(15) п. по схеме, М, прибавленную петлю провязываем лицевой, 4
центральные петли, прибавленную петлю провязываем лицевой, М, 14(15)
п. по схеме и т.д.
Прибавки делаем через 1 ряд, пока кол-во петель не удвоится!!!
На 1-ой спице(клин), мы продолжаем вязать по схеме.
Внутри маркеров, прибавленные петли, вяжем лицевыми
петлями!

После всех прибавок, внутри маркеров, должно получится 32(34) петли!!!
Последний ряд с прибавками:
14(15) п. по схеме, М, прибавка из протяжки влево за заднюю стенку, 13(14)
лиц., 4 центр.п., 13(14) лиц., прибавка из протяжки вправо за переднюю
стенку, М, 14(15) п. по схеме.

https://drive.google.com/file/d/1-oLWkiWSBhP-qX52c5YaP0INAPefo_xc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-oLWkiWSBhP-qX52c5YaP0INAPefo_xc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/13l3cP9UUZCw1kRqOTr9mrF1Vk7xpYS3h/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/13l3cP9UUZCw1kRqOTr9mrF1Vk7xpYS3h/view?usp=sharing


Провязываем 1 спицу по схеме!
Клин нижней части пятки вяжется укороченными рядами, каждый
укороченный ряд надо заканчивать убавлением и 1лиц. петлей.
В вязании участвует только 2-я спица.
Маркерами выделяем центральные 10 петель, которые не будут участвовать в
убавках.

Совет: т.к. мы переходим на поворотное вязание, плотность
меняется, чтобы пятка не выглядела растянутой, нужно петли вязать
потуже!!!

1ряд: 14(15) п. по схеме, 11(12 )лиц., М, 10 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном
влево, 1 лиц., разворот на изн. сторону.
2ряд: 1п. снять, 11изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
3ряд: 1п. снять, 12лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
4ряд: 1п. снять, 13изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
5ряд: 1п. снять, 14лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
6ряд: 1п. снять, 15изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
7ряд: 1п. снять, 16лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
8ряд: 1п. снять, 17изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
9ряд: 1п. снять, 18лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
10ряд: 1п. снять, 19изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
11ряд: 1п. снять, 20 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
12ряд: 1п. снять, 21 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
13ряд: 1п. снять, 22 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
14ряд: 1п. снять, 23 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
15ряд: 1п. снять, 24 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.



16ряд: 1п. снять, 25 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
17ряд: 1п. снять, 26 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону.
18ряд: 1п. снять, 27 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону.
19ряд: 1п. снять, 28 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону, справа 4 недовязанные петли.
20ряд: 1п. снять, 29 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону, справа
4 недовязанные петли.

Для 68 петель:
21ряд: 1п. снять, 30 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., разворот на
изн. сторону, справа 4 недовязанные петли.
22ряд: 1п. снять, 31 изн., 2 вм.изн., 1 изн., разворот на лиц. сторону, справа 4
недовязанные петли.

Слева и справа недовязанные 4 петли, продолжаем укороченные ряды, но 

теперь убавки делаем без крайней лицевой петли!!!

-1п. снять, 30(32) лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, разворот, 3п. справа;
-1п. снять, 30(32) изн., 2 вместе изн., разворот, 3п. справа;
-1п. снять, 30(32) лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, разворот, 2п. справа;
-1п. снять, 30(32) изн., 2 вместе изн., разворот, 2п. справа;
-1п. снять, 30(32) лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, разворот, 1п. справа;
-1п. снять, 30(32) изн., 2 вместе изн., разворот, 1п. справа;

https://drive.google.com/file/d/1cYSL0LxEh6EEuM2XszZWxjbqlgfpPNrT/view?
usp=sharing
Осталось по 1 п. по бокам, 1п. снять, 30(32) лиц., 2 вместе лиц. с наклоном
влево.

Переходим на круговое вязание, 1-ю спицу продолжаем по схеме, вначале 2-
ой спицы провязать 2 вместе лицевой влево, 31(33) лиц.

https://drive.google.com/file/d/1cYSL0LxEh6EEuM2XszZWxjbqlgfpPNrT/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1cYSL0LxEh6EEuM2XszZWxjbqlgfpPNrT/view?usp=sharing


Продолжаем вязать стопу лицевыми без убавлений, до нужной длины!
Верх по схеме.

Если нет возможности примерить носок, то можно ориентироваться по
таблице.
Размер
ноги

33 34 35 36 37 38 39 40 41

Длина
стопы,
см

21 21,5 22,5 23 23,5 24,5 25 25,5 26,5

Мысок

Мысок начинаем вязать примерно с середины мизинца, носок должен быть не
довязан примерно на 4-6 см.

Схема убавок 3-2-1-1-1. Цифры означают, сколько лицевых рядов нужно
провязать между убавками.
1ряд: 2п.вм. влево, 28(30) лиц., 2п.вм. вправо.
2,3,4 ряды без убавок.
5 ряд: 2п.вм. влево, 26(28) лиц., 2п.вм. вправо.
6,7 ряды без убавок.
8 ряд: 2п.вм. влево, 24(26) лиц., 2п.вм. вправо.
9 ряд: без убавок.
10 ряд: 2п.вм. влево, 22(24) лиц., 2п.вм. вправо.
11 ряд: без убавок.
12 ряд: 2п.вм. влево, 20(22) лиц., 2п.вм. вправо.
13 ряд: без убавок.
Дальше убавки делать в каждом ряду, пока на спицах не останется по 14
петель.
Обрезаем рабочую нить, оставляя около 15 см, вдеваем кончик в иглу,
сшиваем трикотажным швом.

Видео:
https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view
?usp=sharing

Второй носок вяжем аналогично.

ВТО

https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view?usp=sharing


Изделие готово, осталось заправить кончики и постирать.
Стираем в прохладной воде специальным средством для шерсти, поласкаем,
отжимаем в полотенце, не выкручивая, сушим на ровной поверхности или
используем носочные блокаторы.

Данные тестовой группы:
Пряжа regia, спицы 2mm, размер 38-39, расход 61гр.,64 петли.
Пряжа lines du nord watercor socks, спицы 2.25-2.5, размер 38-39, расход 63 гр.
Пряжа alize, спицы 2.5mm, размер 39, 68 петель.
Пряжа alize, спицы 2mm, размер 38-39, расход 76 гр., 68 петель.
Пряжа kartopu, спицы 2mm, размер 36-37, расход 68 гр., 64 петли.
Пряжа nako boho, спицы 2.25mm, размер 38, расход 65 гр., 64 петли.
Пряжа gedifia lana mia uni, спицы 2.25mm, размер 38, 68 петель.

Работы тест группы:



Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение
в интернете или печатных изданиях запрещено!!!!!!!


